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DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA

 KONKURSNE DOKUMENTACIJE-ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („ Sl. Glasnik RS“ broj 124/12, 14/15 i 68/15 u daljem tekstu: Zakon), dostavljamo odgovore na postavljena pitanja u javnoj nabavci male vrednosti usluga  JN 10/18- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za potrebe tekućeg i investicionog održavanja objekata u Institutu za rehabilitaciju.
Pitanje br. 1:

1. Kolika kvadratura je obuhvaćena svakom partijom pojedinačno? (Partija 1/1, 1/2, 1/3 i 1/4)

2. Da li Plan zaštite od požara podrazumeva Glavni projekat zaštite od požara?

3. Da li sve aktivnosti prema CEOP (sistem za elektronsko podnošenje prijava u okviru objedinjene procedure) treba obuhvatiti ponudom?
Pitanje br. 2:

Molimo da nam pojasnite kolika je kvadratura predmetne javne nabavke broj JN 10/18 za koju smo zainteresovani.
Pitanje br. 3
Pitanja za Partiju 1.

Pitanje br. 1: U KD se navodi izrada Glavnog projekta koji Zakon o planiranju i izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009- ispr., 64/2010- odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013- odluka US, 50/2013- odluka US, 98/2013- odluka US, 132/2014 i 145/2014) i prateća pravna regulativa ne poznaju.

Potrebno je da Naručilac definiše koju vrstu tehničke dokumentacije zahteva.

Takođe, potrebno je da Naručilac u kompletnoj KD upotrebljeni izraz "Glavni projekat" zameni odgovarajućim.

Pitanje br. 2: Potrebno je da Naručilac u projektnom zadatku KD definiše obime i kvadraturu predmetnih prostora / objekata pod tačkom 1), 2), 3) i 4) iz projektnog zadatka.

Pitanje br. 3: Na str. 10/41 KD Naručilac navodi da dostavljanjem Obrasca br. 5 Ponuđač dokazuje da ispunjava uslove iz čl. 75. i 76. ZJN, osim uslova iz čl 75. st. tač. 5) ZJN (posebna dozvola za obavljanje delatnosti) koju dostavlja u vidu neoverene kopije.

Molimo Naručioca da objasni o kakvoj dozvoli je reč. 
Takođe, Obrazac br. 5 podrazumeva Izjavu o sprečavanju sukoba interesa, te molimo Naručioca da ispravi KD u tom delu.

Odgovor broj 1:
Pitanje 1.Odgovor:

Kvadratura  predviđena za projektovanje  je:

Partija 1

1/1 Adaptacija hidroterapeutskog bloka - 300m2

1/2 Adaptacija  soba  Stacionar 2, - 750m2

1/3 Energetski pregled objekta Vrmac, - 8000m2

1/4  Plan zaštite od požara "Selters" ,Mladenovac -25000 m2

Pitanje 2, Odgovor: 

Plan zaštite od požara izraditi u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara (Sl.glasnik RS br.111/209 i 20/2015)

Pitanje 3, Odgovor: Da, ponudom obuhvatiti CEOP

Odgovor broj 2:
Kvadratura  predviđena za projektovanje  je:

Partija 1

1/1 Adaptacija hidroterapeutskog bloka - 300 m2

1/2 Adaptacija  soba  Stacionar 2, - 750 m2

1/3 Energetski pregled objekta Vrmac, - 8.000 m2

1/4  Plan zaštite od požara "Selters" ,Mladenovac - 25.000 m2

Partija 2, - 25.000m2
Odgovor broj 3:
Pitanje 1. Odgovor:


Odgovor: Izrada projekata adaptacije  vršiti prema važećem Zakonu o planiranju i izgradnji( Sl. Glasnik RS br 85/2015).U projektnom zadatku navedeno je "Projekat usaglasiti u potpunosti sa Zakonom o planiranju i izgradnji"


Pitanje 2. Odgovor:
Kvadratura  predviđena za projektovanje  je:

Partija 1

1/1 Adaptacija hidroterapeutskog bloka - 300m2

1/2 Adaptacija  soba  Stacionar 2, - 750m2

1/3 Energetski pregled objekta Vrmac, - 8.000m2

1/4  Plan zaštite od požara "Selters" ,Mladenovac -25.000 m2

Pitanje 3. Odgovor:

Predmetnom izjavom ponuđač dokazuje ispunjenost obaveznih uslova iz člana 75 ZJN. Zakon utvrđuje da se istom ne može dokazivati ispunjenje obaveznog uslova – dozvola nadležnih organa ako su iste utvrđene drugim propisom. Naručilac konkretnom javnom nabavkom ne potražuje nikakve dozvole, te ponuđači nisu dužni da dostavljaju druge isprave osim izjave.
Bez obzira na broj obrasca, ponuđači moraju da dostave sve izjave utvrđene zakonom i konkursnom dokumentacijom.

Ovaj odgovor čini sastavni deo Konkursne dokumentacije.
 Ponuđači su dužni da sačine ponudu prema ovim pojašnjenjima.

Komisija za JN 10/18
